



Житель Онежского района признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть сожительницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 37-летнему жителю Онежского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, что 21 октября 2020 года в частном доме в деревне Пияла Онежского района обвиняемый на почве личных неприязненных отношений нанес удары руками, ногами и подручными предметами по голове и телу 46-летней местной жительницы. От полученной черепно- мозговой травмы пострадавшая скончалась на месте преступления.

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что в ходе совместного употребления спиртных напитков между ним и потерпевшей, с которой они встречались, произошла ссора. На почве ревности он избил ее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

руками, ногами и табуретом и лег спать. Проснувшись, обнаружил, что женщина не подает признаков жизни, после чего обратился к родственникам, чтобы те пригласили фельдшера. Наступления ее смерти не желал.

Приговором Онежского городского суда ему назначено наказание с учетом непогашенной судимости за совершение аналогичного преступления в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима. Также суд взыскал в пользу потерпевшей стороны 500 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда. Приговор суда не вступил в законную силу.

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1534845>